Извещение

о внесении изменений  в Протоколе № 2-34 рассмотрения заявок на участие в открытом конкурсе на оказание услуг по обязательному страхованию гражданской ответственности владельцев транспортных средств в 2010 -2011 году для МУЗ «Станция скорой медицинской помощи».
Реестровый номер конкурса: 34-10/10-МУЗ-ОСАГО
Решение об изменениях принято уполномоченным органом 03.12.2010 г.
 В связи с допущенными техническими ошибками при размещении на официальном сайте и опубликовании в официальном печатном издании Протокола № 2-34А 
п. 4. протокола «Начальная (максимальная) цена контракта (лота)»:
 «Лот №1 – 190314,18 (шестьдесят семь тысяч шестьсот двадцать девять) рублей 18 копеек». читать в следующей редакции:
«Начальная (максимальная) цена контракта (лота)»:
 «Лот №1 – 190314,18 (сто девяносто тысяч триста четырнадцать) рублей 18 копеек».
Далее по тексту.
 п.п. 3. п. 9. протокола
- «заявка ОСАО «Ингосстрах» не соответствует требованиям конкурсной документации. Участник размещения заказа признан нарушившим п.1 ч.1 ст. 12  Федерального закона от 21.07.2005 г. № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд», а также ч.2 ст. 35 п. В, и п. 3.2. конкурсной документации, а именно: участник размещения заказа в томе своей заявки не представил документ, подтверждающий внесение денежных средств в качестве обеспечения заявки на участие в конкурсе» читать в следующей редакции:
- «заявка ОСАО «Ингосстрах» не соответствует требованиям конкурсной документации. Участник размещения заказа признан нарушившим п.1 ч.1 ст. 12  Федерального закона от 21.07.2005 г. № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд», а также ч.3. ст. 25. п.3. п.п. А. и п. 3.2. конкурсной документации, а именно: участник размещения заказа в томе своей заявки не представил документ, подтверждающий внесение денежных средств в качестве обеспечения заявки на участие в конкурсе».
п.п. 4. п. 9. протокола 
- «заявка ОАО «Страховая акционерная компания «Энергогарант» не соответствует требованиям конкурсной документации. Участник размещения заказа признан нарушившим п.1 ч.1 ст. 12  Федерального закона от 21.07.2005 г. № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд», а также ч.2 ст. 35 п. В, и п. 3.2. конкурсной документации, а именно: участник размещения заказа в томе своей заявки не представил документ, подтверждающий внесение денежных средств в качестве обеспечения заявки на участие в конкурсе» читать в следующей редакции:
- «заявка ОАО «Страховая акционерная компания «Энергогарант» не соответствует требованиям конкурсной документации. Участник размещения заказа признан нарушившим п.1 ч.1 ст. 12  Федерального закона от 21.07.2005 г. № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд», а также ч.3 ст. 25. п.3. п.п. А. и п. 3.2. конкурсной документации, а именно: участник размещения заказа в томе своей заявки не представил документ, подтверждающий внесение денежных средств в качестве обеспечения заявки на участие в конкурсе».
Далее по тексту.
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